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Образовательные области: познавательная, игровая, двигательная, коммуникативная, продуктивная
Интеграция видов деятельности: познавательная, игровая, двигательная, коммуникативная, продуктивная
Вид занятия: итоговое
Формы образовательной деятельности: непосредственно образовательная деятельность
Цель:  способствовать развитию воображения дошкольников, используя современные нетрадиционные методы и приемы квест–технологии, способствующие формированию у детей самостоятельного мышления, развитию фантазии и познавательной активности
Задачи
Образовательные: формирование навыков составления рассказа по схеме, уточнить занания о перелетных и зимующих птицах, формировать умение складывать кораблик- оригами по словесному руководству.
Воспитательные: воспитывать интерес к природе, умение понимать учебную задачу, 
- воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку заниматься сообща.
Развивающие: способствовать развитию внимания, памяти, мыслительных операций, сообразительности, умения самостоятельно находить решение в проблемной ситуации, а также развитию речи, умению аргументировать свои высказывания.
Планируемый результат: дети, работая в команде, смогут выполнить задачи, поставленные перед ними.
Подготовительная работа: складывание из бумаги корабликов, подготовка презентации.
Оборудование:  проектор, карточки с изображениями подснежников, схемы для рассказывания, карточки перелетных и зимующих птиц, бумага для складывания.
Содержание НОД:
	№
	Этап занятия
Структурные компоненты деятельности
	                                                                          Ход занятия

	
	
	Деятельность педагога

	Деятельность детей

	1
	ВВОДНАЯ ЧАСТЬ
Организационный момент
	Ребята, у нас с вами сегодня не обычное занятие. Но сначала давайте просто встанем в круг, возьмёмся за руки и пожелаем друг другу хорошего настроения.
«В круг сегодня, знаю я
Встали все мои друзья.
Мы сейчас пойдём налево,
А потом пойдём направо,
В серединку соберёмся
И обратно разойдёмся,
И друг другу улыбнёмся»
	Дети выполняют движения по тексту.

	2
	Проблемная ситуация (или мотивация)  и постановка и принятие детьми цели занятия
	Постановка проблемы.
Из включившегося компьютера внезапно несколько раз раздаются звуки сигнала SOS.
Воспитатель: Ребята, вы знаете, что это за сигналы?
Наверно, кто – то попал в беду и зовёт нас на помощь?
(на экране появляется изображение белого медвежонка, воспитатель читает сообщение)
Воспитатель: Дорогие ребята! Я медвежонок Умка , я приплыл в Россию на льдине. Там, где я живу всегда холодно, круглый год стоит зима. Я ушел от мамы и заблудился. Был сильный ветер, льдина откололась, и я оказался здесь. Пожалуйста помогите отыскать мой дом! У меня есть подсказки, которые вам помогут.
Воспитатель:
-А где живут белые медведи? (Арктике).
-Что такое Арктика?
-Какие животные живут там?
-Что такое айсберг?
Постановка проблемы
Воспитатель: Поможем медвежонку найти его дом? И в этой путешествии нам очень помогут  знания и  дружба.
Воспитатель: Прежде чем мы отправимся на поиски Арктики, нам надо собраться в дорогу.
[image: image1.png]



- Какая одежда нам понадобиться?
-Что положим в рюкзак? (спички, продукты, фонарик)
-На каком виде транспорта можно путешествовать?
Предлагаю отправиться на самолете. Согласны? (воспитатель предлагает взяться за руки, звучит шум самолета)
	

	
	ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Проектирование решений проблемной ситуации,
актуализация знаний,
или начало выполнения действий по задачам НОД
	Задание 1.
Воспитатель: Ребята у меня в руках картинки подснежников (показывает первую картинку на ней изображено 3 подснежника).
- Ребята, сколько подснежников?
Теперь посмотрите в группе есть ли табличка с этой цифрой? (дети оглядывают группу и находят данную цифру, подходят к ней)
(дети находят обрывок от карты на котором написано первое задание),
Воспитатель: посмотрите на картинки, назовите, что на них нарисовано.
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 (Ведро, ель, солнце, ножницы, ананас). Назовите первый звук в слове, какой фишкой он обозначается. После того, как вы составите схему слова, вы узнаете, в какое время года приплыл к нам Умка.
Воспитатель: Посмотрите внимательно, есть ли у нас в группе картины, изображающие весну? (Дети осматривают группу, находят иллюстрацию весны, под которой находится часть карты и новое задание).
Задание 2.
Воспитатель: Это просьба медвежонка Умки. «Там, где я живу, никогда не бывает весны. Расскажите, пожалуйста о весне». Давайте разделимся на 2 команды, для этого возьмите карточки понравившегося вам цвета, за этим столом будет работать команда красных, а за этим – зеленых.
Рассмотрите картинки, назовите приметы весны и составьте небольшой рассказ о весне.
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Задание 3.
- Назовите перелетных птиц,
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Слайд 8
- Назовите зимующих птиц.
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Физминутка «Грачи»
Как то раннею весной                              Стоят в кругу
На опушке на лесной
Появилась стая птиц:                               Бегут на носочках, чуть подняв
Не скворцов и не синиц,                           согнутые в локтях руки.
А большущих грачей                               Приседают.
Ночи черной черней.
Разбежались на опушке,                         Бегут в разные стороны, прыгают.
Прыг-скок, крак-крак!                               Наклоняются вперед, вниз.
Тут жучок, там червяк!
Крак-крак-крак!
Молодцы, вы справились с заданием и обратите внимание на количество подснежников, изображенных на картинке.  Ребята, у нас осталась последняя подсказка (показывает картинку с 5 подснежниками). Дети считают, ищут в группе цифру 5 и последний элемент от карты с заданием
	

	
	
	
	

	4
	Самостоятельное применение нового на практике,
либо актуализация уже имеющихся знаний, представлений, (выполнение работы)
	Задание 4.
-Как называется морское судно, которое может с лёгкостью разбить лед на море?
 (показываю кораблик — оригами)
Ребята, давайте сложим из бумаги кораблики, которые помогут нашему медвежонку
	Дети выполняют задание, делают кораблики оригами.

	6
	ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
Итог занятия. Систематизация знаний.

	Посмотрите, что у нас получилось? Мы собрали все элементы материка Арктики на котором живут белые медведи.
Давайте посмотрим на экран. Если Умка появится веселый, то мы помогли ему найти его дом, если нет, то он будет грустный.
На экране появляется веселый медвежонок.
Воспитатель: Молодцы, справились с задание. Давайте возвращаться домой. Проходите в наш самолет. 
	Смотрят на экран,
садятся в «самолет»

	7
	Рефлексия
	Ребята вам понравилась наша приключение?
-Что вы делали?
-Что было самое трудное?
-Что было для вас новое?
- Что больше всего понравилось?
А медвежонок вам передал угощение.
	Отвечают на вопросы, делятся впечатлениями


